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SRBIJA 
 
 
 Srbija nije finansijski centar. Nalazi se na raskršću Evrope, na 
„balkanskom putu“ i suočava se sa trgovinom droge, oružja, trafikingom i 
švercom robe. Srbija nastavlja da bude crno tržište. Ilegalne radnje su 
objedinjene trgovinom droge, korupcijom i organizovanim kriminalom 
kao i drugim kriminalnim aktivnostima. Sredstva se ulažu u nekretnine. 
Pranje novca se najčešće obavlja kroz trgovinu. 
 Kroz plaćanje roba i usluga značajna količina novca ide na Kipar. 
Prema zvaničnim podacima NARODNE BANKE SRBIJE (NBS) 
registrovano je preko milijardu dolara u 2005. godini za plaćanje roba i 
usluga na Kipru što ga svrstava među prvih pet izvoznika Srbiji. 
Registrovano je, prema grubim procenama, oko 40 miliona dolara uvoza 
sa Kipra u 2005. godini. Prema Vladi Republike Srbije velika 
disproporcija se javlja zbog plaćanja usluga treće jurizdikcije (ruska 
nafta) na Kipru. 
 Bankarski sektor Srbije je 80% strano vlasništvo. Ne postoji 
mogućnost u zakonu za otvaranje ofšor banaka, kompanija ili dobara. Ne 
postoje dokazi o alternativnom sistemu kao ni o finansijskim 
institucijama uključenim u poslovanje vezanim za trgovinu drogom. 
Srbija ima 14 slobodnih zona, od kojih su 3 u izgradnji. Osnovane su da 
privuku strane investitore obezbeđujući bescarinska područja 
kompanijama koje posluju u okviru njih. 
 Kao rezultat referenduma 21. maja 2006. godine Državna 
Zajednica Srbija i Crna Gora više ne postoji i Crna Gora je nezavisna 
država. Vlada Srbije postaje punopravan član Saveta Evrope i 
Ujedinjenih nacija. U Srbiji se sada primenjuju Konvencija o drogama 
UN iz 1988. godine i Konvencija protiv međunarodnog kriminala. Vlada 
je članica svih 12 konvencija UN i protokola koji se tiču terorizma. U 
decembru 2005. godine Vlada je verifikovala Konvenciju UN protiv 
korupcije. 
 Septembra 2005. je usvojena proširena definicija pranja novca u 
Krivičnom zakoniku, što omogućava policiji više fleksibilnosti pri 
gonjenju počinilaca čime se teži međunarodnim standardima. 
Maksimalna kazna je 10 godina zatvora, što ga svrstava u kategoriju 
ozbiljnih zločina, omogućava se i uzajamna pravna pomoć, čime se 
informacije prosleđuju i van države.  
 28. novembra 2005. godine usvojen je reviziran zakon protiv 
pranja novca koji je zamenio zakon iz jula 2002. godine. Ovaj zakon 
omogućava prikupljanje informacija o svim transakcijama većim od 
15.000 eura (19.800 dolara) kao i izveštaja o istim koji se prosleđuju  
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---- OSTATAK TEKSTA NIJE PRIKAZAN. CEO RAD MOŽETE 
PREUZETI NA SAJTU WWW.MATURSKI.NET ---- 

 
 

BESPLATNI GOTOVI SEMINARSKI, DIPLOMSKI I MATURSKI TEKST 
RAZMENA LINKOVA - RAZMENA RADOVA 

RADOVI IZ SVIH OBLASTI, POWERPOINT PREZENTACIJE I DRUGI EDUKATIVNI MATERIJALI. 
 

WWW.SEMINARSKIRAD.ORG  
WWW.MAGISTARSKI.COM 

WWW.MATURSKIRADOVI.NET  
 

 
NA NAŠIM SAJTOVIMA MOŽETE PRONAĆI SVE, BILO DA JE TO SEMINARSKI, DIPLOMSKI  ILI  

MATURSKI RAD, POWERPOINT PREZENTACIJA I DRUGI EDUKATIVNI MATERIJAL. ZA  RAZLIKU 
OD OSTALIH MI VAM PRUŽAMO DA POGLEDATE SVAKI RAD, NJEGOV SADRŽAJ I PRVE TRI 

STRANE TAKO DA MOŽETE TAČNO DA ODABERETE ONO ŠTO VAM U POTPUNOSTI ODGOVARA. U 
BAZI SE NALAZE  GOTOVI SEMINARSKI, DIPLOMSKI I MATURSKI RADOVI  KOJE MOŽETE 
SKINUTI I UZ NJIHOVU POMOĆ NAPRAVITI JEDINSTVEN I UNIKATAN RAD. AKO U BAZI  NE 

NAĐETE RAD KOJI VAM JE POTREBAN, U SVAKOM MOMENTU MOŽETE NARUČITI DA VAM SE 
IZRADI NOVI, UNIKATAN SEMINARSKI ILI NEKI DRUGI RAD RAD NA LINKU IZRADA RADOVA.  

PITANJA I ODGOVORE MOŽETE DOBITI NA NAŠEM FORUMU ILI NA 

maturskiradovi.net@gmail.com 
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